

*О.І. Денисенко,  
М.П. Перепічка,  
М.Ю. Гаєвська,  
Л.О. Гулей,  
О.В. Круцяк*

## АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИКЛАДАННЯ ГРИБКОВОЇ ІНФЕКЦІЇ ШКІРИ ЛІКАРЯМ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ

Буковинський державний медичний  
університет, м. Чернівці

---

**Ключові слова:** *дерматомікози,  
лікар загальної практики, мікози,  
терапія*

---

Грибкові захворювання шкіри (дерматомікози) за частотою посідають друге місце у структурі патології шкіри, зустрічаються як серед дітей, так і осіб працездатного та пенсійного віку. За даними ВООЗ, у третини населення є прояви мікозів ступнів й оніхомікозів і кількість цих уражень постійно зростає. При викладанні дерматомікології лікарям спеціальності “загальна

практика – сімейна медицина” у першу чергу звертається увага на інфекційний характер дерматомікозів, можливості зараження членів сім’ї і колег по роботі, виникнення епідемічних спалахів у дитячих колективах, що визначає актуальність ранньої діагностики грибкових уражень шкіри з метою ізоляції хворих та проведення протиепідемічних заходів в осередках інфекції.

© О.І. Денисенко, 2011

152

Лікарям загальної практики також акцентується увага на різноманітності етіологічних чинників дерматомікозів і, відповідно, різних клінічних проявів грибкових уражень шкіри, що передбачає проведення їх кваліфікованої діагностики та диференційної діагностики з використанням лабораторних та інструментальних методів обстеження хворих. Водночас вказується на тенденцію ряду мікозів, особливо мікозів ступнів, до малосимптомного чи латентного перебігу, що вимагає досконаліх знань різних клінічних варіантів перебігу грибкової інфекції шкіри з метою

їх своєчасної діагностики та лікування. Важливим аспектом при підготовці лікарів загальної практики є також засвоєння того, що дерматомікози, особливо із поширеним ураженням шкіри й торпідним перебігом, часто є проявами обмінних порушень, ендокринопатій, імунодефіцитних станів, ВІЛ-інфекції/СНІДу, що обґрунтовує необхідність комплексного обстеження пацієнтів з метою виявлення й корекції у них супутніх соматичних захворювань, що сприяє підвищенню ефективності лікування та профілактиці рецидивів грибкових захворювань шкіри.